

Выставка поделок из соленого теста «Веселая ярмарка»

*Я леплю из теста
Разные игрушки.
А потом раскрашу
В разные цвета.
Куклу; мишку; мячик
Подарю подружкам.
Чтоб они сказали
Просто красота.*

Лепка — любимое и увлекательное занятие детей и многих взрослых. Можно лепить просто — из глины и пластилина, но интересно попробовать и что-то новое, а всё новое это хорошо забытое старое — например, соленое тесто. На Руси, было принято дарить фигурки из соленого теста. Считалось, что любая поделка из соленого теста находящаяся в доме – символ богатства и благополучия в семье. Огромное удовольствие не только дарить такие работы, но и сам процесс их изготовления доставляет большое наслаждение. И вот старинная традиция лепки из соленого теста возрождается. В нашем детском саду была объявлена выставка поделок из соленого теста «Веселая ярмарка» совместного творчества детей и родителей.

Дети и взрослые из соленого теста создали уникальные творения: здесь и забавные игрушки, и разные украшения, и детские игры, сувениры и сюрпризы. Их с удовольствием можно трогать, раскрашивать, играть с ними. Ведь лепка из теста не только увлекательна, безопасна, она развивает воображение, фантазию, мелкую моторику рук, художественно-эстетический вкус детей, создаёт благоприятную атмосферу для общения детей и взрослых увлечённых общим делом.

А вы когда -нибудь делали поделки из солёного теста? Если нет, то не упустите возможности совместного творчества с детьми, и думаю, вам это понравится.

Е.Н.Артюгина





